



# National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G78]

PORT MORESBY, FRIDAY, 7th APRIL

[2006

## CONSTITUTION

### CORRIGENDUM

THE Public is hereby advised that the Notice of Amendment of the Determination of Titles and Responsibilities of Ministers published in the *National Gazette* No. G75, dated 6th April 2006, contains a certain minor errors particularly in Paragraphs (a)(ii), (b), (c) and (d). These paragraphs should read accordingly as follows:—

- (a) in Paragraph (a)(ii) omit “adding” and substitute “inserting”; and
- (b) Paragraph (b) should read as follows:—
  - “(b) in Schedule 10, Column 1 and 3, delete “Finance and”; and
- (c) Paragraph (c) insert the word “Finance,” immediately after the word “for” second time appearing; and
- (d) Paragraph (d)(i) should read as follows:—
  - “(i) in column 3(b), by inserting the following new subparagraph:—
  - “(iii) all financial matters; and””; and
- (e) Paragraph (d)(ii) should read as follows:—
  - “(ii) in Column 4, by inserting the following:—
  - “*Public Finances (Management) Act 1995.*”.

Dated this 7th day of April, 2006.

H. RAMATLAP,  
First Legislative Counsel.